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未来予知のすべて 基礎編

４次元的解釈を習得する
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未来予知を学習するために

� 未来予知には無数のテクニカルの技法があります。どの
方法が正しいのか？という質問が多く寄せられますが、
そのほとんどは、基礎が理解されていない無知からくるも
のです。

� そこで、この講座では基礎から徹底して学習を行います。

� 未来予知とは、時間の経過によって何が起こるかを知る
ことです。

� では、時間の経過とは何で計算されるでしょうか。

� 時間の経過は、暦を使って計算されます。

� 暦の基本的な理解ができていないため、多くの方が迷い
の迷路に入り込んでいきます。
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暦の種類

� 太陽の動きを基準にしたのが、現在の暦です。２４節気
で表記されています。

� １年のスタートは、干支暦を使うなら２４節気の立春（２０
０７年なら２月４日）です。

� １年のスタートは、天文暦を使うならおひつじ座の０度つ
まり２４節気の春分（２００７年なら３月２１日）です。

� １年のスタートは、太陰暦（月の暦）を使うなら、旧暦の１
月１日で、２００７年なら２月１８日の新月です。

� 上記のそれぞれに思想があり哲学があります。これらを
理解した上でないと、未来予知の技法は理解できません。
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天文暦では太陽がおひつじ座の０度が３月２１日～
２２日の間となっている（１年のスタート）
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干支暦では太陽がおひつ
じ座の０度の位置、つまり、
春分点は、３月２１日９時７
分となっている

干支暦では１年の始まりは、
立春点の位置、つまり、水
瓶座の１５度、２月４日１４
時１８分となっている

２種類の暦は、見た目は随
分異なるが、基本的な考え
方は同一である。

は２４節気を示している。
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整理してみよう
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▲
大
寒

▲
小
寒

▲
立
春

▲
雨
水

▲
啓
蟄

▲
春
分

▲
清
明

▲
穀
雨

おひつじ座う お 座水 瓶 座

２ 月 ３ 月１ 月

０
度

３
０
度

１
５
度

３
３
０
度

３
０
０
度

３
４
５
度

３
１
５
度

旧 暦 １ 月 旧 暦 ２ 月旧 暦 １２ 月

２
８
５
度



7

１日の概念（太陽日と恒星日について）

太
陽

地球のように順行する惑星で
は、恒星日は太陽日より短い。

惑星上の観測者から見て、時
刻1で太陽とある遠方の恒星が
同時に頭上最も高い位置に見
えたとする。

時刻2で惑星は360度自転して、

同じ星が再び最も高い位置に
見える。しかし太陽はそれより
やや後の時刻3になってようや
く最も高い位置に上る。

＊占星学では恒星時間を使う。

＊干支暦では太陽時間を使う。

地
球

1 1 1 1 →→→→ 2 2 2 2 がががが1111恒星日恒星日恒星日恒星日。。。。1 1 1 1 →→→→ 3333がががが1111太陽日太陽日太陽日太陽日。１日の。１日の。１日の。１日の
長さが異なる長さが異なる長さが異なる長さが異なる。。。。

地球が１公転したとき、１恒星日分ずれる。地球が１公転したとき、１恒星日分ずれる。地球が１公転したとき、１恒星日分ずれる。地球が１公転したとき、１恒星日分ずれる。

遙
か
遠
く
の
恒
星
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太陽時の１日を１２分割したのが
十二支(世界共通) 太

陽

地
球

太
陽

午の
時
刻

子の
時
刻

人
間
人
間
人
間
人
間

太
陽
が

真
上
に

見
え
る

太
陽
が

真
下

（
地
球

の
裏

側
）
に

見
え
る

子子子子
23~01時時時時

午午午午
１１～１３１１～１３１１～１３１１～１３

丑丑丑丑
1~3時時時時

寅寅寅寅
3~5

卯卯卯卯
5~7

辰辰辰辰
７７７７~9

巳巳巳巳
9~11

未未未未
13～～～～15

申申申申
15~17

酉酉酉酉
17~19

戌戌戌戌
１９～２１１９～２１１９～２１１９～２１

亥亥亥亥
21~23

北北北北

南南南南

東東東東 西西西西

23時以降は翌日になる。しかし、子刻を０時までと
１時までに分割する考えもある。（関西の泰山流）
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休憩
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日の移り変わりの境目に生まれ
た人はどうするか？

� 午後１１時３０分 帯広生まれの人は時差を考慮すると翌
日０時３分生まれになります。翌日の干支で占うのです
が、もし実際の生まれ時刻が３分早いと狂ってきます。さ
て、どうすれば良いのでしょう？

� その人を観察して干支を決める。陰干生まれ（丁）と陽干
生まれ（丙）では、全然違いますから、分かるはずです。

� もともと日干は当人ではない。中国の宋代（十世紀～十
二世紀頃）の徐子平（じょしへい）によって年干支から日
干支へと変更された経緯がある。よって、日干支を決め
なければならないという「とらわれ」から自分を解放しても
良いのではないか。

� 干支暦を使う中国系の占いを捨て、占星学など他の占術
を優先的に使う。
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恒星時も太陽時も時差（暦が作られた
標準時からの）を考慮する必要がある

� 日本国内の時計は経度１３５度の地点（兵庫県）における
太陽時になっている。

� 日本国内の各地点における太陽時は東経１３５度からど
れくらいずれているかで計算する。東京の場合は、東経
１３９度４５分なので、24時間X60分X(4+45/60)/360度=19分
進んでいることになる。（４度４５分のずれ）

� 帯広生まれの人は１４３度１２分で、８度１２分のずれ。
24時間Ｘ60分X(8+12/60)/360度=33分進んでいることになる。
従って午後１１時３０分生まれの人は、実際的には翌日
の午前０時３分生まれになる。

� 四柱推命などの干支暦を使う場合は、日干支が１つずれ
てくるので、注意が必要です。

� 占星学の場合は、干支暦のように、毎日日替わりで更新
されるリズムではないので、星の度数が多少変わるくら
いの影響しかありません。
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当社のソフトウエアの仕様

星平会海プロ版では、生まれた地域を入力す
るだけです。時差は自動的に計算されます。帯
広生まれで２３時３０分生まれの人は、自動的
に３３分の時差が計算され、翌日の干支として
四柱推命が計算されます。

新四柱推命プロ版では、生まれた地域を入力
する部分はありません。時差表を表示して、自
分で時差を計算して、入力します。

４月４日の午前０～午前１時生まれとして入力
しなければなりません。



13

干支暦での１年の区分の仕方
（太陽の黄経度からの30度区分と十二支との関係）

未

午

巳

辰

卯

寅

120°7月23日六月中たいしょ大暑

105°7月7日六月節しょうしょ小暑

90°6月21日五月中げし夏至

75°6月6日五月節ぼうしゅ芒種

60°5月21日四月中しょうまん小満

45°5月5日四月節りっか立夏

30°4月20日三月中こくう穀雨

15°4月5日三月節せいめい清明

0°3月21日二月中しゅんぶん春分

345°3月5日二月節けいちつ啓蟄

330°2月19日正月中うすい雨水

315°2月4日正月節りっしゅん立春

おひつじ
座

おうし
座

双子
座

かに
座

うお座

しし座

みすがめ座
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一年の間で昼が最も短く夜が最も長い冬至を含む月を、１２
支の１年のスタートの子としたかった

300°1月20日十二月中たいかん大寒

丑285°1月5日十二月節しょうかん小寒

270°12月22日十一月中とうじ冬至

子255°12月7日十一月節たいせつ大雪

240°11月22日十月中しょうせつ小雪

亥225°11月7日十月節りっとう立冬

210°10月23日九月中そうこう霜降

戌195°10月8日九月節かんろ寒露

180°9月23日八月中しゅうぶん秋分

酉165°9月8日八月節はくろ白露

150°8月23日七月中しょしょ処暑

申135°8月7日七月節りっしゅう立秋

おとめ
座

てんびん
座

さそり
座

いて
座

やぎ
座

みすがめ座

しし座
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同じ干支暦でも古代中国の七政占星学では雨水が十二支
のスタートになり、逆に進んでいく。

未

申

酉

戌

亥

子

旧正月＝旧暦月旧正月＝旧暦月旧正月＝旧暦月旧正月＝旧暦月

120°7月23日六月中たいしょ大暑

105°7月7日六月節しょうしょ小暑

90°6月21日五月中げし夏至

75°6月6日五月節ぼうしゅ芒種

60°5月21日四月中しょうまん小満

45°5月5日四月節りっか立夏

30°4月20日三月中こくう穀雨

15°4月5日三月節せいめい清明

0°3月21日二月中しゅんぶん春分

345°3月5日二月節けいちつ啓蟄

330°2月19日正月中うすい雨水

315°2月4日正月節りっしゅん立春
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中国暦で立春の次の雨水を含む月を正月（一月）としたのは、立春の頃

を年初にし、春の始まりを年の始まりとした。 （季節への信仰）

丑300°1月20日十二月中たいかん大寒

285°1月5日十二月節しょうかん小寒

寅270°12月22日十一月中とうじ冬至

255°12月7日十一月節たいせつ大雪

卯240°11月22日十月中しょうせつ小雪

225°11月7日十月節りっとう立冬

辰210°10月23日九月中そうこう霜降

195°10月8日九月節かんろ寒露

巳180°9月23日八月中しゅうぶん秋分

165°9月8日八月節はくろ白露

午150°8月23日七月中しょしょ処暑

135°8月7日七月節りっしゅう秋
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休憩
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東洋と西洋の１年のスタート

� 現在の 干支暦では、立春、実際の新暦での2月4日頃、つま
り、太陽の黄経度 315°を１年のスタートとしている。

� では、西洋の暦ではどうだろう。
牡羊座の０度 すなわち 太陽の黄経度 ００００°°°°
春分点 3月21日頃を １年のスタートとしている。

� どちらが正しいのか？どちらも正しい。
� 東洋の干支暦では季節を重視した思想を一番重視したため。

農耕民族にはこのほうが使いやすいと予想される。
� 西洋の天文暦では科学的計算を重視した思想を重視したため。
� あなたが未来予知の場合、どういう思想から予知を行うの

か？それを最初に決めないと、１年のスタートさえ、決まらない
のである。

� 本当に西洋の天文暦は科学的なのか？春分点スタートで問
題はないのか？を次に検証してみよう。



いて座210°10月23日そうこう霜降

195°10月8日かんろ寒露

てんびん座180°9月23日しゅうぶん秋分

165°9月8日はくろ白露

おとめ座150°8月23日しょしょ処暑

135°8月7日りっしゅう立秋

獅子座120°7月23日たいしょ大暑

105°7月7日しょうしょ小暑

かに座90°6月21日げし夏至

75°6月6日ぼうしゅ芒種

双子座60°5月21日しょうまん小満

45°5月5日りっか立夏

おうし座30°4月20日こくう穀雨

15°4月5日せいめい清明

おひつじ座0°3月21日しゅんぶん春分

２０００年前
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占星学の２派
� サイドリアル・アストロジー方式

実際の星座が占いに影響を与えると信じる人達が採用。
天球上の星座の実際の位置で誕生宮の取り方を変える
方法。インド占星学はこちらのほうに属する。
例えば４月３日生まれの人は、魚座生まれとなる。

� トロピカル・アストロジー方式
古典的な春分点から十二分割の方は トロピカル・アスト
ロジー という。
例えば４月３日生まれの人は、おひつじ座生まれとなる。

� 占星術は実際の黄道十二星座を本当に使っていたの
か？という疑問もある。黄道上の太陽の位置を１２分割
するときの太陽占いだったかもしれない。天球上に存在
する黄道12星座と占星術に使う黄道12宮(Zodiac) は別
物だったかもしれない。天球上の星座の名前を借りてき
ただけかもしれない。そうするとインド占星学は間違いと
いうことになってしまうが。
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太陰太陽暦を使った占術（紫微斗数推命・宿曜経）

� 太陽の黄道上の位置と月の満ち欠けとの関係から月と日が
変わるという思想のもとでつくられた暦が太陰太陽暦です。

� 黄経０度の春分点は旧暦の２月中になければなりません。
その直前の新月になる日を旧暦の２月１日とします。次の新
月が３月１日、次の新月が４月１日となっていきます。（次
ページでは具体例をあげます）

� 完全な新月になる瞬間（太陽と月と地球が並ぶ瞬間）という
のは、地方によって異なります。もし北海道で午後１１時４０
分に新月になったのなら、九州では午前０時を越えた翌日
が旧暦の１日になってしまいます。市販の暦は、地方によっ
ては、信頼度が下がることはおわかりでしょう。

� 紫微斗数推命・宿曜経がこの暦を使用していますが、こう
いった問題を潜在的にかかえていることを知った上で使用し
なければなりません。
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太陰太陽暦の事例（宿星は満月の星が基準）

春分点 黄経０度 この地点は旧暦２月でなければならない１９６３年３月２１日１７時

心宿

氏宿

角宿

翼宿

○満月１５日４月１９６３年５月８日

●新月１日４月１９６３年４月２５日

○満月１５日３月１９６３年４月８日

●新月１日３月１９６３年３月２５日

○満月１５日２月１９６３年３月１０日

●新月１日２月１９６３年２月２４日

○満月１５日１月１９６３年１月８日

●新月１日１月１９６２年１２月２５日
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宿曜の暦
旧暦１５日の満月日が宿星の基準とし、そこから順行、逆行する計算の
方法で市販の宿曜の暦を作成している

� １月１５日は翼宿

� ２月１５日は角宿

� ３月１５日は氏宿

� ４月１５日は心宿

� ５月１５日は箕宿

� ６月１５日は女宿

� ７月１５日は室宿

� ８月１５日は婁宿

� ９月１５日は昴宿

� １０月１５日は觜宿

� １１月１５日は鬼宿

� １２月１５日は星宿

１２日 １３日 １４日 １５日 １６日 １７日 １８日

翼 軫 角→ 順行で星をずらしていく逆順にずらす ← 星 張

１月では

24

太陰太陽暦の不都合の事例

氏宿 旧暦３月１５日１９６３年４月８日

順に進める・・・・

心宿 旧暦４月１５日１９６３年５月８日

逆に進める・・・・

觜宿 旧暦４月２日１９６３年４月２５日

畢宿 旧暦４月１日１９６３年４月２４日

畢宿 旧暦３月３０日１９６３年４月２３日

昴宿 旧暦３月２９日１９６３年４月２２日
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休憩

26

もともとの宿星の計算方法は？

おひつじ座の０度（春分点）が婁宿で、そ
こから３６０度を２７分割したものが２７宿
です。２８分割したものが２８宿です。

１９６３年４月３日２３時３０分帯広生まれ
の場合は、月がしし座１２度にあるので
星宿になります。

しかし、市販の万年暦の多くは、そういう
計算をしていない実態があります。

それで、市販の暦とソフトウエアの結果市販の暦とソフトウエアの結果市販の暦とソフトウエアの結果市販の暦とソフトウエアの結果
が異なるが異なるが異なるが異なることが多くありますが、原因は、
これで分かったはずです。

春分点

市販の暦と実際の計算
では異なる場合がある
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市販の暦を使うリスクを知る

１９６３年４月３日２３時３０分帯広生まれの場合、時差
を考慮すると、４月４日生まれになります。

時差を考慮しないと、４月３日は張宿になります。

時差を考慮してもしなくても、本来のホロスコープの計
算とはマッチしません。

４月２日は、星宿・・・本来のホロスコープ計算結果

４月３日は、張宿・・・時差考慮なしの宿星

４月４日は、翼宿・・・時差考慮した後の宿星

さて、あなたは、どれを信じますか？さて、あなたは、どれを信じますか？さて、あなたは、どれを信じますか？さて、あなたは、どれを信じますか？

28

実際の人物と照らし合わせて検証する

� 星宿・・・自分が善だと思う価値観を追いかける
人生で意外に反骨精神が旺盛。

� 張宿・・・人と張り合うことで生き甲斐を感じる人
生。威張りたいのが全て。

� 翼宿・・・高い志をもって偉業を成し遂げる人生だ
がワンマンで頑固。

� 本人の生き方は、あきらかに張宿ではありませ
ん。旧態依然の医療業界で改革を進める人なの
で、星宿か翼宿のいづれかですが、どちらかとい
うと、ロマンティックで反骨精神のある、星宿のよ
うですが、決定的ではありませんので、無理に宿
星を決定するのは危険です。
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旧暦を使う紫微斗数推命の盤作成の問題点

命
宮
を
生
ま
れ
た
月
の
支

と
生
ま
れ
た
時
刻
の
支
で

出
す
方
法

命
宮
を
生
ま
れ
た
月
の
旧

暦
月
と
生
ま
れ
た
時
刻
の

支
で
出
す
方
法

太陽の節気月を重視 旧暦の月を重視

１９６３年４月３日２３時３０分帯広生まれの場合

太陽の節気法でいうと、卯月生まれで、子の刻生まれなので、命宮は卯宮。この
計算方法を使う流派は、明朝透派です。

月を重視すると、旧暦の３月生まれで、子の刻生まれなので、命宮は辰宮。この
計算方法を使う流派は、飛星派です。命宮の位置が異なれば、当然盤も異なって
きます。

30

なぜこんな違いができたのか？

� 命宮の位置を決定する表を見れば分かります。
� 子月子刻生まれの人は命宮が子にある。

→大雪(12/8)からはじまり冬至(12/22)を過ぎ小寒(1/6)ま
での節気の期間に生まれた人で、２３～１時生まれの人は、
命宮が子の位置にある。
※生まれた時刻の太陽のエネルギーの最弱な子刻生ま
れで、１年間で太陽が最弱の月に生まれていれば、命宮
は子の宮にあるという明確な思想があります。

� 旧暦１１月子刻生まれの人は命宮が子にある。
→冬至(12/22)を含む旧暦11月に生まれた人で２３～１時
生まれの人は、命宮が子の位置にある。



透派：命宮には、太陽星と天梁星がは
いっています。財帛宮には太陰星と蛇
羅星が入っています。どちらかというと、
ビジネスモデルは穏やかですから、こ
ちらのほうがマッチしています。

飛星派：命宮には、七殺星と文曲星が
はいっています。

福徳宮には紫微星がはいっています。
官禄宮には破軍星が入っています。組
織に反発する傾向はありますが、そん
なに強烈ではありません。命宮の七殺
星の強さも感じられません。

32

休憩
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太陰太陽暦の問題は太陽と月の１カ月
の期間の違いにある

� 太陽の１カ月は、太陽が黄道を３０度進む期間で、３０．４日。

� 月の１か月は、新月から新月までの期間で２９．５日。

� 月の方が短いのに、太陽と月を、無理矢理、同じ暦に表記し
なければならないので、もともと無理がある。太陽の１か月を、
月の１カ月がまたがないといけないという法則を設定し、ま
たげない場合は、前の月を繰り返すというつじつま合わせを
するしかなくなった。

２
月

３
月

またげないので前月と同じ月を繰り返す

４
月

雨
水

春
分

穀
雨

34

太陰太陽暦の図解

３０度

太陽の黄道

３０度

太陽の１カ月は、黄道を３０度動く
時間であり、平均は３０．４日

月の１カ月は、地球を回る ２９．５
日。この差でズレが徐々に蓄積され
ていくと、無理矢理同じ月を２回繰り
返すという閏月を、暦に埋め込まな
いといけない。

黄経０度 春分点

黄経６０度

３０．４日

２９．５日

黄経３０度

３０．４日

２９．５日



黄経６０度 小満点 ５月２２日 双子座０度

旧暦４月２９日

３０．４日

２９．５日

黄経９０度 夏至点 ６月２２日 かに座０度 旧暦５月２日

この期間
旧暦４月

１９６３年の５月２３日～６月２１日まで 黄道の３０度の地点を一
度も通過しない期間となってしまう。そこで旧暦では４月を再度設
定せざるを得ない。

２９．５日

４月２４日 旧暦４月１日

４月２１日 旧暦３月２８日 牡牛座
０度

閏月期間
旧暦４月

太陰太陽暦は、黄道上において、３０度の倍数の
地点を、各月中に含まないといけないという法則が
あります。

閏月の旧暦４月で
あることを示してい
る。

旧暦４月。

旧暦４月が、２回連
続しています。

これを閏月と言いま
す。

黄
経
６
０
度

黄
経
３
０
度
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未来予知の２通りの方法（占星学）

� トランジット法
生まれ日の惑星の位置と現在の実際の惑星の位置を比較する方法。

� プログレス法
・生まれた日の惑星の位置を１度進行させたのが１年先と仮定する
方法。どの惑星を進行させるかで多数の方法が生まれる。
・生まれた日の惑星から１日後の位置を１年先と仮定する方法。どの
惑星を進行させるかで多数の方法が生まれる。

� 上記２つを混合する方法

①動きの早い月を１日１年法で他の惑星は１度１年法で進める。
②動きの早い太陽と月を１日１年法で他の惑星は１度１年法で進め
る。

・太陽の１日の動きを全ての惑星に加算するという方法。
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トランジット法（外が生まれ日、
内がその日の惑星配置）

１９６３年４月３日２３時３０分帯広生
まれの人で、２００７年６月１５日のト
ランジットホロスコープです。
ＮＮＮＮはネイテイブで生まれ日、Tはトラ

ンジットでその日の略。

・N太陽とT木星が１２０度の角度

・N火星とT金星が０度の角度

・N火星とT太陽が４５度の角度

・N土星とT土星が１８０度の角度

・N土星とT海王星が０度の角度

という比較データから2007年6月の
予知を行います。

40

プログレス法の１度１年法

４４才のときの運勢をみたいので全４４才のときの運勢をみたいので全４４才のときの運勢をみたいので全４４才のときの運勢をみたいので全
ての惑星をての惑星をての惑星をての惑星を ４４度４４度４４度４４度 進めている進めている進めている進めている

・N金星とP土星が30度の角度。
年配者との共同作業によって、物事
が進展する時期です。

・N土星とP月とが144度の角度。
今までの真面目な努力と積み重ね
が認められる時期です。



プログレス法の１日１年法
４４才のときの運勢をみたいの４４才のときの運勢をみたいの４４才のときの運勢をみたいの４４才のときの運勢をみたいの
で全ての惑星をで全ての惑星をで全ての惑星をで全ての惑星を ４４日間４４日間４４日間４４日間 進め進め進め進め
ている。ている。ている。ている。

動きの遅い、
天王星、
海王星、
冥王星、
土星
などは、ほとんど、動いていない
ことが分かる。
太陽は４４日間で約４４度動い
ていることも分かる。
月は、４４日間で 約５６０度動
いていることも分かる。

アスペクトしている惑星は１つも
ないので、惑星の作用なしとい
う結果になってしまう。

月だけ１日１年法で４４日間進ませその
他の惑星は１度１年法で進ませた場合

このように、占星学の未来
予知では、無数の技法を簡
単に生み出すことができる。

どれが、正しいか？を探し
ても、おそらく回答は得られ
ないであろう。

それよりも、自分の４４年間
の人生の吉・凶・出来事の
データを年表形式に書き出
して、それにあった理論を
あとから作成するほうが、
実際的であることがわかる
であろう。
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基礎編は終わりです

� ＤＶＤを応用編に交換してください

44

未来予知のすべて 応用編

４次元的理解から実用へ
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四柱推命の未来予知の２通りの方法

� 年運・月運・日運
生まれた日の命式と現在の実際の年干支・月干
支・日干支を比較する方法。トランジット法と同じ
思想。

� 大運（１０年運）
生まれた日の命式の月干支から１ケ月前または
１ケ後を１０年と仮定する方法。つまり、３日を１
年と仮定する方法で、プログレス法と同じ思想。

� 生まれ日から１２か月で１２０年先まで予知する
という思想。

46

四柱推命の年・月・日運は占星
学のトランジット法と同じ思想

卯卯丑子

癸乙丁庚 亥

丁：比肩の年

2007年の干支

午

丙：劫財の月

06月の干支

生まれ日の命式

子

戊：傷官の日

23日の干支

占星学のトランジット法は、
生まれ日の惑星の位置と、
その日の惑星の位置との
比較をするというもので
あった。

その思想は、そのまま四
柱推命のトランジット法と
もいえる未来予知でも採
用されている。

つまり、生まれた日の干
支と、その年の干支との
比較、その月の干支との
比較、その日の干支との
比較をするというものであ
る。
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四柱推命の大運は占星学のプ
ログレス法と同じ思想

卯卯丑子

癸乙丁庚

生まれ日の命式

40才30才20才10才

亥子丑寅

辛(偏財)壬(正官)癸(偏官)甲(印綬)

生まれた月の干支 乙卯 から出発
して、干支を逆に進めていく技法が
四柱推命の大運である。（陰年生ま
れの男性だから）

１カ月を１０年と仮定する方法である
ことがわかる。

※陰年生まれの男性は、陰となり、干支を逆に進める。

陽年生まれの男性は、陽となり、干支を順に進める。

48

大運の始まりを立運というがその計算方法も
１カ月１０年法が基礎になっている。

癸の陰年生まれで、４月３日生まれの場合、逆に進んで、３
月６日の節入り日までの日数は約２８日と８時間となります。

３０日が１０年ですから、３日後を１年と仮定するのが大運
の計算方法です。

ですから、２８日と８時間を、３で割ると９であまりが、３２時
間になります。つまり、９年と５ケ月後から、立運が始まりま
す。

＊陽年生まれの男性が順、陰年生まれの男性が逆に進行
するという思想は、西洋の占星学にはありません。東洋だ
けのものです。

しかし、なぜ、陽年生まれでなくてはいけないのでしょう
か？陽日生まれのほうが、よっぽど男性らしい人が多いと
いうのに。陽年生まれだから、皆男性らしいということは現
実にはありません。陽日生まれだから皆男性らしいという現
実はあります。こういうところにも、定説とされる技法の問題
点があります。
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人の一生涯は１２０年という思想

� 四柱推命では１カ月＝１０年 １年で１２０年とい
う思想が根底にある。

� 生まれてから、死ぬまでの１２０年間の未来予知
は、生まれてから１年間で、シミュレーションがで
きるという思想である。

� インド占星学のダシャーシステムも人の一生涯
は１２０年という思想だが、そのスタートは生まれ
日の月の位置が支配しているという思想である。

そして、天球は２７分割され、９惑星が順番に支
配していくという思想がある。

50

一生が１２０年という四柱推命思想だが干支
は６０で一周する。６０を２倍すれば１２０にな
るが、これをどう解釈するか？

６０干支で１周りする。（６０年） 男
性
と
女
性
が
結
婚
し
て
、
２
人

で
一
生
を
終
え
る
と
１
人
で
２
人

分
の
人
生
を
生
き
た
こ
と
に
な
る
。

つ
ま
り
、
人
は
、
男
性
と
女
性
が
結

合
し
て
い
る
姿
が
本
来
の
姿
と
い

う
思
想
が
あ
る
。

Ｘ２＝１２０

２倍するのは、
男と女が統合
して人生を送
るから。
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本当に１カ月を１０年とする方法
（３日１年法）が正しいのか？

６
０
干
支
（
６
０

年
）
が
還
暦
で
１

サ
イ
ク
ル
が
完

了
す
る

６
０
干
支
（
６
０

年
）
が
還
暦
で
１

サ
イ
ク
ル
が
完

了
す
る

男 女

１カ月＝５年１カ月＝５年

＋

１カ月＝１０年１カ月＝１０年１カ月＝１０年１カ月＝１０年

男女が統合されない人生を送っている人には適用ができないのではないか？

52

男女の人生を別々だという思想
だとどうなるか？

� 人の生涯は６０干支の６０年で完了する。

� 生まれてから１年間で６０年間の生涯をシ
ミュレーションすることができる。

� １カ月＝５年法（３０日＝５年法 ６日＝１年
法） という大運計算理論になる。

� 大運を男女で順行・逆行させるという思想
も採用しないで済む。
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四柱推命の大運思想のまとめ

� 生まれ日から１カ月で１０年（３日で１年）を示すという計算方法は、
男女が統合された形（男性の人生６０年・女性の人生６０年で合計す
ると６０年の人生を２回送るので１２０年という思想）を前提としている。

� もし、西洋思想のように男女別に考えるなら、人生は６０年になる。
そうすると、生まれてからの１２カ月で６０年を占うという思想になる。

� つまり、１カ月で５年という計算方法になる。
生まれ日から６日目で１年先を占うことです。

� この思想を採用した場合、大運の計算は３で割るのではなく６で割算
をして、大運は１０年周期ではなく、５年周期になる。

� さらに大運を男女で逆に回すという小細工も必要ではない。
� こういった考えで大運を計算する実力派の占い師も存在する。

定説ばかりを、盲目的に正しいと信じていては運命学は使いこなせ
ない。

� 四柱推命は、明朝の時代から数百年まったく進化していないという
現実を直視し、自分の人生に合う理論を開発するくらいの気持ちが
欲しい。

54
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インド占星学の大運（ダシャーシステム）の思想

� 生まれた時の月の黄道上の位置から人生はスタートする。
（月を信仰）

� 黄道は正確に３６０度を２７等分し、それぞれは、１３度２０
分である。（月の周期を重視する思想）

� 人生は１２０年であり、９ケに分割される。

� ９区分とは、ケートゥ（ＤＴ）・金星・太陽・月・火星・ラーフ（Ｄ
Ｈ）・木星・土星・水星であり、期間は、それぞれ異なる。

� 大きなサイクルも小さいサイクルもすべてこの９区分によっ
て支配されている。

� 男女によってサイクルが順行・逆行するという思想はない。

56

インド占星学でも四柱推命と同じく一生は１２０年と
いう思想だが、男女別という思想はない

１２０年合計

１７年水星

１９年土星

１６年木星

１８年ラーフ（ＤＨ）

７年火星

１０年月

６年太陽

２０年金星

７年ケートゥ（ＤＴ） ７年ＸＸＸＸ7/120ケートゥ（ＤＴ）

７年７年７年７年合計

７年ＸＸＸＸ１７/120水星

７年ＸＸＸＸ19/120土星

７年ＸＸＸＸ16/120木星

７年ＸＸＸＸ18/120ラーフ（ＤＨ）

７年ＸＸＸＸ7/120火星

７年ＸＸＸＸ10/120月

７年ＸＸＸＸ6/120太陽

７年ＸＸＸＸ20/120金星
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インドは入れ子思想が好き

１２０年合計

１７年水星

１９年土星

１６年木星

１８年ラーフ（ＤＨ）

７年火星

１０年月

６年太陽

２０年金星

７年ケートゥ（ＤＴ）

２０年ＸＸＸＸ17/120水星

２０年２０年２０年２０年合計

２０年ＸＸＸＸ7/120ケートゥ（ＤＴ）

２０年ＸＸＸＸ19/120土星

２０年ＸＸＸＸ16/120木星

２０年ＸＸＸＸ18/120ラーフ（ＤＨ）

２０年ＸＸＸＸ7/120火星

２０年ＸＸＸＸ10/120月

２０年ＸＸＸＸ6/120太陽

２０年ＸＸＸＸ20/120金星

出展元：インド占星術の技法（テレシスネットワーク）

婁 胃
昴

畢

黄道を２７等分し、そ
れぞれに星を割り当
てるのがインド占星学
のナクシャトラ。漢訳
をすると、２７宿となる。

生まれ日の月の位置
からダシャーシステム
と呼ばれる未来予知
の第一歩が始まる。

１９６３年４月３日２３
時３０分帯広生まれの
場合 月は、かに座の
１９度になり、アシュ
レーシャーというナク
シャトラになる。アシュ
レーシャーは、水星が
支配する。

※サイドリアル方式の
ため宿星がトロピカル
方式とは異なる

柳



か
に
座

し
し
座

プシャー

アシュレーシャー

マガー

プールヴァ
パルグニー

土星

水星

ケートゥ

金星

17年

7年

20年

お
と
め
座

太陽

月

火星

ウッタラ
パルグニー

ハスタ

チトラー

6年

10年

7年

17年X11度/13.20度=14年

13度20分

かに座の１９度に月がある。

つまり、かに座はあと１１度残っ
ている。つまり水星の支配期間
の計算は、下のようになる

21年

41年

47年

57年

64年

2007年度
は４４才

天
秤
座 １９６３年４月３日２３時３０分帯広生まれ

の場合

１１度
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４１才から４７才までをさらに詳
細に分割する

太陽 6年

41年

47年

６年ＸＸＸＸ7/120ケートゥ（ＤＴ）

６年ＸＸＸＸ20/120金星

６年６年６年６年合計

６年Ｘ１７Ｘ１７Ｘ１７Ｘ１７/120水星

６年ＸＸＸＸ19/120土星

６年ＸＸＸＸ16/120木星

６年ＸＸＸＸ18/120ラーフ（ＤＨ）

６年ＸＸＸＸ7/120火星

６年ＸＸＸＸ10/120月

６年ＸＸＸＸ6/120太陽

2007/06



61

インド占星学のダシャーシステ
ムの問題点

� 月の位置が正確に分からないとダシャーシステムは始ま
らない。つまり、分単位で生時が正確に分かっていないと
ならない。

� なぜ、月なのか？太陽の位置ではダメなのか？月は、毎
年５０Ｃｍ以上地球から離れており2000年間では1000ｍ
も遠ざかっている。月は死の星であり、月を守る霊はいな
い。そんな死の星である月の位置を重用視しなければな
らないのか？

� 太陽系では月以外の星には全て霊が存在する。太陽は
如何に生きるべきかという魂を意味するゆえに、太陽の
位置を基準にダシャーシステムを使っても良いはずであ
る。

� 太古の昔、人類がまだ食べるだけで精一杯だった頃は月
に支配されていたかもしれないが、現在はそういう時代で
はない。
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その他の雑多な未来予知システム

� 紫微斗数推命の未来予知システムは、命盤にむ
りやり大運と年運を割り付ける方法ですが、そこ
には、ゆるぎない思想的なものは感じられません。

� 四柱推命の干支暦の特徴を使用した方法に、天
中殺（空亡）占い、大殺界占いなどがありますが、
大衆向けの娯楽産業として発明された程度のも
のです。しかし、ユーザーからは、これに関する
質問が非常に多いので、次から解説をします。

64

四柱推命を応用した未来予知（天中殺）

昭和50年代前半期に、和泉宗
章（いずみそうしょう）氏が『天
中殺』 を発表してブームになっ

た。
天中殺は不安定な時期で､トラ
ブルが発生するといわれてい
ます。

この天中殺とは、四柱推命で
いう空亡です。１０年間のあと２
年存在する期間です。

和泉氏が引退したあと、出版
社がこの商売のネタを放ってお
くはずがありません。そして生
まれたのが、３年後の六星占
術の大殺界です。
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四柱推命と同じでは商売にならないので独
自のネーミングをしました。さらに空亡の前
後に１年を追加しました。

戌戌戌戌戌戌戌戌酉酉酉酉申申申申未未未未午午午午巳巳巳巳辰辰辰辰卯卯卯卯寅寅寅寅丑丑丑丑子子子子生年

陰影陰影陰影陰影安定財成再会乱気達成健弱立花緑生種子減退減退減退減退停止停止停止停止陽年

安定財成再会乱気達成健弱立花緑生種子減退減退減退減退停止停止停止停止陰影陰影陰影陰影陰年水星人水星人水星人水星人
子丑子丑子丑子丑空亡

財成再会乱気達成健弱立花緑生種子減退減退減退減退停止停止停止停止陰影陰影陰影陰影安定陽年

再会乱気達成健弱立花緑生種子減退減退減退減退停止停止停止停止陰影陰影陰影陰影安定財成陰年木星人木星人木星人木星人
寅卯寅卯寅卯寅卯空亡

乱気達成健弱立花緑生種子減退減退減退減退停止停止停止停止陰影陰影陰影陰影安定財成再会陽年

達成健弱立花緑生種子減退減退減退減退停止停止停止停止陰影陰影陰影陰影安定財成再会乱気陰年天王星人天王星人天王星人天王星人
辰巳辰巳辰巳辰巳空亡

健弱立花緑生種子減退減退減退減退停止停止停止停止陰影陰影陰影陰影安定財成再会乱気達成陽年

立花緑生種子減退減退減退減退停止停止停止停止陰影陰影陰影陰影安定財成再会乱気達成健弱陰年火星人火星人火星人火星人
午未午未午未午未空亡

緑生種子減退減退減退減退停止停止停止停止陰影陰影陰影陰影安定財成再会乱気達成健弱立花陽年

種子減退減退減退減退停止停止停止停止陰影陰影陰影陰影安定財成再会乱気達成健弱立花緑生陰年金星人金星人金星人金星人
申酉申酉申酉申酉空亡

減退減退減退減退停止停止停止停止陰影陰影陰影陰影安定財成再会乱気達成健弱立花緑生種子陽年

停止停止停止停止陰影陰影陰影陰影安定財成再会乱気達成健弱立花緑生種子減退減退減退減退陰年土星人土星人土星人土星人
戌亥戌亥戌亥戌亥空亡

お客様からの質問が多いのでこんな解説をせざるをえないのが残念で
す。空亡の意味を正確に理解すると質問は出ないはずなのですが。
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空亡とはなんなのか？

空亡
スイッチング

空亡
スイッチング

空亡
スイッチング

リズム３リズム３リズム３リズム３
リズム２リズム２リズム２リズム２

リズム１リズム１リズム１リズム１

あるリズムから別のリズムに変移するとあるリズムから別のリズムに変移するとあるリズムから別のリズムに変移するとあるリズムから別のリズムに変移すると
きのスイッチングが空亡。きのスイッチングが空亡。きのスイッチングが空亡。きのスイッチングが空亡。

リズム１のときに、やるべきことをやっていれリズム１のときに、やるべきことをやっていれリズム１のときに、やるべきことをやっていれリズム１のときに、やるべきことをやっていれ
ば、リズム２は次の段階へと進化していく。ば、リズム２は次の段階へと進化していく。ば、リズム２は次の段階へと進化していく。ば、リズム２は次の段階へと進化していく。
このリズム１からリズム２への発展のためのこのリズム１からリズム２への発展のためのこのリズム１からリズム２への発展のためのこのリズム１からリズム２への発展のための
転換期が空亡である。転換期が空亡である。転換期が空亡である。転換期が空亡である。

リズム１のときに、やるべきことをやっていなリズム１のときに、やるべきことをやっていなリズム１のときに、やるべきことをやっていなリズム１のときに、やるべきことをやっていな
い場合、リズム２は次の段階へと進化したいい場合、リズム２は次の段階へと進化したいい場合、リズム２は次の段階へと進化したいい場合、リズム２は次の段階へと進化したい
が進めない。このリズム１からリズム２の転が進めない。このリズム１からリズム２の転が進めない。このリズム１からリズム２の転が進めない。このリズム１からリズム２の転
換期が空亡であり、当然ながら、過去の清換期が空亡であり、当然ながら、過去の清換期が空亡であり、当然ながら、過去の清換期が空亡であり、当然ながら、過去の清
算をさせられるため、障害が発生する。算をさせられるため、障害が発生する。算をさせられるため、障害が発生する。算をさせられるため、障害が発生する。

つまり、前の段階でやるべきことをやっていつまり、前の段階でやるべきことをやっていつまり、前の段階でやるべきことをやっていつまり、前の段階でやるべきことをやってい
れば、スイッチングは吉作用となり、やるべれば、スイッチングは吉作用となり、やるべれば、スイッチングは吉作用となり、やるべれば、スイッチングは吉作用となり、やるべ
きことをやっていないとスイッチングは凶作きことをやっていないとスイッチングは凶作きことをやっていないとスイッチングは凶作きことをやっていないとスイッチングは凶作
用になる。空亡は避けるものではない、過去用になる。空亡は避けるものではない、過去用になる。空亡は避けるものではない、過去用になる。空亡は避けるものではない、過去
の１０年間の通知票をもらう期間だと思えばの１０年間の通知票をもらう期間だと思えばの１０年間の通知票をもらう期間だと思えばの１０年間の通知票をもらう期間だと思えば
良いだけである。良いだけである。良いだけである。良いだけである。
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結論１

� 多くの未来予知の計算法を紹介してきました。あなたは、
どれを採用するのでしょうか？採用する技法の選択は、
お客様の仕事です。自分にとって、どれが適性であるの
かは、自分の人生のリズムと検証して、自分に合うものを
採用しましょう。つまり、事実と合うものを採用するわけで
す。事実と合わないものを却下するわけです。多くの人
から、どの理論が正しいのか？と質問されますが、理論
的には皆正しいのです。事実と理論を検証する作業がで
きない場合は、未来予知をすべきではありません。

� 魂との交流ができていて、自分の社会における任務を正
確に悟り、任務を果たしていれば、必要な縁（人脈・お金）
はむこうからやってきますから、無理して未来予知する必
要はありません。
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結論２

� 未来予知の技法を１００種類習得しても、自身の任務を
悟れない場合は、決して必要な縁は生まれません。必要
な縁が生まれない状況では、未来予知をしても当たらな
いでしょう。

� 任務を悟るにはどうしたら良いのか？は、当社の「賢者
への道シリーズ」という小冊子で、詳しく紹介しています
が、意志と知性と情感の３つが整理されれば、だれでも
魂との交流ができ、絶対的な安心感を得ることができま
す。

� 行動は感情によって発生し、感情は知性によって発生し、
知性は意志によって発生するメカニズムを知ることが重
要です。

70

休憩



71

未来予知の具体例

自分の年表をつくる作業から始まる

72

ある経営者の年表
自然を相手にする仕事につくが
天職ではないというのが結論

サラリーマン
時代その１

１９８０年～
１９８５年

占いビジネスから人事コンサル
タントという新しい分野に着手
する。新しい楽しさを感じる。

ソフトハウスか
らコンサルタン
ト事業へ伸展

２００５年～

占いソフトの会社を起業する。
競合他社との熾烈な競争に勝
ち、生き残る。起業時には、同
僚にはなぜ、占いなのか？と馬
鹿にされる。

退社・独立
ソフトハウス
の経営

１９９６年～
２００４年

コンピュータのメーカーでソフト
開発の毎日。

サラリーマン
時代その２

１９８５年～
１９９５年



教科書通りの四柱推命大運計算をして通変星と実際とを
検証してみる。陰干年生まれなので、逆行する。

大運は食神（学生気分の甘えが優
先する価値観）食神の甘えという意
味はずばり合う。

サラリーマン
時代その１

１９８０年～
１９８５年

大運は印綬（コンピュータに向かうよ
りも、人と向かいあうことに価値観を
見いだす。）印綬の人気運という意
味がずばり合う。

ソフトハウス
からコンサル
タント事業へ
伸展

２００５年～

大運は比肩（大企業の組織が嫌に
なり独立して生き甲斐を感じる価値
観。自由に経営する喜びを知る。）
比肩の独立という意味はずばり合う。

退社・独立
ソフトハウス
の経営

１９９６年～
２００４年

大運は劫財（仕事以外に関心がな
いという価値観。技術習得期間）劫
財の熱中という意味はずばり合う。

サラリーマン
時代その２

１９８５年～
１９９５年

教科書通りではない大運計算をして通変星と実際とを検
証してみる。陽干日生まれなので、順行する理論を採用。

大運は偏官（２０代でありながら部
長以上に頻繁に反発）偏官の組織
の変革という意味はずばり合う。

サラリーマン
時代その１

１９８０年～
１９８５年

大運は印綬（コンピュータに向かう
よりも、人と向かいあうことに価値観
を見いだす。）印綬の人気運という
意味がずばり合う。

ソフトハウス
からコンサル
タント事業へ
変化

２００５年～

大運は偏印（自由に経営する喜び
を知る。）偏印の非現実的・夢想的
という意味は同僚からの評価とず
ばり合う。

退社・独立
ソフトハウス
の経営

１９９６年～
２００４年

大運は正官（仕事以外に関心がな
いという価値観。）正官の組織に服
務するという意味はずばり合う。

サラリーマン
時代その２

１９８５年～
１９９５年



どちらが正しいか？どちらも、実際と合うので、どちらも正しい。教科書的には、
まったく意味が異なる通変星だが、実際の生活では融合して作用している。

大運は印綬（コンピュータに向かうより
も、人と向かいあうことに価値観を見い
だす。）印綬の人気運という意味がず
ばり合う。

大運は比肩（大企業の組織が嫌になり
独立して生き甲斐を感じる価値観。自
由に経営する喜びを知る。）比肩の独
立という意味はずばり合う。

大運は劫財（仕事以外に関心がないと
いう価値観。技術習得期間）劫財の熱
中という意味はずばり合う。

大運は食神（学生気分の甘えが優先
する価値観）食神の甘えという意味は
ずばり合う。

大運は印綬（コンピュータに向かうより
も、人と向かいあうことに価値観を見い
だす。）印綬の人気運という意味がず
ばり合う。

大運は偏印（自由に経営する喜びを知
る。）偏印の非現実的・夢想的という意
味は同僚からの評価とずばり合う。

大運は正官（仕事以外に関心がないと
いう価値観。）正官の組織に服務する
という意味はずばり合う。

大運は偏官（入社３年目でありながら
部長以上に頻繁に反発）偏官の組織
の変革という意味はずばり合う。

76

天中殺（空亡）を使うと社会人としての時期のほと
んどが空亡になってしまいます。空亡だけを使う占
い方は無理があります。

サラリーマン時
代その１

１９８０年～
１９８５年

利益追求型ビジネスから楽しめ
るビジネスへの転換を図るという
意味では空亡を脱出したのか？

ソフトハウスから
コンサルタント事
業へ伸展

２００５年～

退社・独立
ソフトハウスの経
営

１９９６年～
２００４年

懸命に仕事だけをしていたこの２
０年間が、四柱推命の大運でみ
ると空亡になっていて、つまり、
天中殺であり、大殺界である。仕
事をしていること自体が、凶とい
うことになってしまう。

サラリーマン時
代その２

１９８５年～
１９９５年
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教科書通りのインド占星学のダシャーシステムと実際を
検証してみるとうまく合っている。

木星支配（学生から社会人になっ
て社会との関与ができたのは木星
支配といえる）

サラリーマン
時代その１

１９８０年～
１９８５年

水星支配（人とのコミュニケーショ
ンを求めるという点では水星支配
といえる）

ソフトハウス
からコンサル
タント事業へ
転換

２００５年～

退社・独立
ソフトハウス
の経営

１９９６年～
２００４年

土星支配（サラリーマン時代は会
社の仕事を夢中でやり、独立して
からは自分の会社の仕事だけに
夢中になるという点では労働と苦
役の土星支配といえる）

サラリーマン
時代その２

１９８５年～
１９９５年



教科書通りの紫微斗数推命の大運と実際を検証してみ
るとうまく合っている。

文昌星の支配（田舎生活に我慢が
できず、文化的生活を希望して東
京に出てきたのは文昌星の支配と
いえる）

サラリーマン
時代その１

１９８０年～
１９８５年

２００４年からは廉貞星・七殺星・羊
刃星の支配（大衆を惑わす占いビ
ジネスの営利主義に反発する心理
は廉貞星・七殺星・羊刃星の支配
といえる）

ソフトハウス
からコンサル
タント事業へ
転換

２００５年～

退社・独立
ソフトハウス
の経営

１９９６年～
２００４年

１９９３年まで文昌星の支配

２００３年までは天魁星の支配（独
立してすぐに、家族を養うには困ら
ない起業に成功したのは天魁星の
幸運の支配といえる）

サラリーマン
時代その２

１９８５年～
１９９５年

占星学のプログレス法（１度１年法）で大運計算をして実
際とを検証してみる。とくに、サラリーマンを退社して独
立した１９９６年を検証してみるとうまくあっている。

サラリーマン
時代その１

１９８０年～
１９８５年

ソフトハウス
からコンサル
タント事業へ
伸展

２００５年～

１９９６年は、
進行の太陽と出生の海王星が90度
でアスペクトしている。つまり海王星
の夢想性が作用する。（四柱推命の偏印星的）

さらに、進行の火星と出生のASCが
90度でアスペクトしている。つまり、
火星の戦いのエネルギーが作用す
る。（四柱推命の比肩・劫財星的）

さらに進行の太陽と出生の土星が30
度でアスペクトしているのは、土星の
苦労に太陽の生命力が加わり幸運
であると解釈できる。（紫微斗数推命の天魁星的）

退社・独立
ソフトハウスと
しての運営

１９９６年～
２００４年

サラリーマン
時代その２

１９８５年～
１９９５年
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占星学のプログレス法（１度１年法で１９９６年度）

進行の太陽と出生の海王星が90度
でアスペクトしている。

進行の火星と出生のASCが90度で
アスペクトしている。

進行の太陽と出生の土星が30度で
アスペクトしている。

82

占星学のプログレス法（１日１年法で１９９６年度）

アスペクトしてい
るものがまったく
存在しない。

人生の中で、もっ
とも、重要な出来
事の年に、アスペ
クトなしということ
である。

１日１年法では、
まったく当たらな
い。という結論を
出すしかない。
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トランジット法では起業した1996年はどうか？

� 四柱推命では、1996年は、偏財の年となっているの
で、商売スタートの年としては合っている。

� 紫微斗数推命では、1996年は、天機星・太陰星の年
となっているので、占いソフト専門という業種内容とし
ては、天の機密を知る天機星と合っている。

� 占星学では、1996年は、進行(T)のASCと出生(N)の
天王星が60度のアスペクトを形成していて、自主・独
立（サラリーマンから社長へ）という意味であるので
あっている。
さらに、進行(T)のASCと出生(N)の冥王星が45度の
アスペクトを形成して、破壊（退社）と創造（起業）とい
う意味なので合っている。

84

休憩



85

どの理論を採用しても不思議と理
論的にはつじつまがあってしまう

� 四柱推命の大運理論（２通り）
� インド占星学のダシャー理論
� 紫微斗数推命の大運理論
� 占星学のプログレス法（１度１年法）
� トランジット法（四柱推命年運・紫微斗数推命年

運・占星学のトランジット法）
� 上記の全てが不思議と矛盾なく、実際の現象を

説明できてしまう。
� しかし、実際の現象と合わない人も多い。それは

なぜか？

86

迷っている状態のままで行動に移さず、２０年を経
過してしまった人は、星も作用するのをあきらめる
のかもしれない。

� 運命学の星の影響は、人の心理に作用する。し
かし、実際に行動をおこすかどうかまでは保証し
ない。行動をおこすかどうかは、当人の責任であ
り、運命学の星の責任ではない。

� 従って、迷っている状態のまま、リスクをさけて行
動をしない人には、どんな完璧な理論があっても、
当たらない。星も作用するのをあきらめているよ
うにも見える。

� 積極的にリスクをとって、運命に果敢に挑戦して
いく人は、占術による違いがあっても、矛盾が
あっても星の良い部分が発動し、融合して当たる
ものです。
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運命学は相場理論に似ている

� 相場理論のプロであれば、過去の相場を理論で
全て解説することができます。しかし、実際の相
場では勝てません。過去の現象はいくらでも理論
を開発すれば、説明できるからです。

� 運命学理論のプロであれば、過去の出来事を理
論で全て解説することができます。しかし、実際
の人生では勝利者にはなれません。過去の事象
はいくらでも理論を開発すれば、説明できるから
です。

88

人のことは人に聞け

� 相場では、相場のことは相場に聞け。理論に聞くなという
格言があります。

� 運命学では、運命のことは理論に聞くな。人に聞けという
ことでしょう。答えは、その人自身が既にもっています。

� 当社の代表の天野は企業の人事・面接を社長に代わっ
てすることがありますが、その人の近未来をかなりの確
率で予知することができますが、理論は使いません。そ
の人をインタビューすれば、答えは、その人自身が既に
もっていることがわかるからです。

� その人が魂と交流できていれば、必要な縁は必ず生まれ
ますから、採用に値します。交流ができていない人（ゾン
ビ型人間と命名しました）は、たとえ東大卒、有名企業の
キャリアがあっても採用に値しません。
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常に限界に挑戦している人は行くべき道を知らず知らずのう
ちに歩んでいる

� 社員の面接をやっていくなかで、３０人に１人くらいの割合で、常に限界
に挑戦（決して仕事上だけの限界ではありません）している社員にめぐり
あいます。

� 小学校から高校は、父親から褒めてもらおうと思って、必死に勉強。大学
は親に負担をかけまいとして、アルバイトだけで卒業。会社では社長の
ために必死に働いている２０代の社員がいました。

� しかし、親はいつまでたっても自分を愛してくれない。そんなとき、交際中
の女性の親（愛情豊富で尊敬できる人格）から全ての財産を任せたいの
で、養子にこないかといわれ、尊敬できない親の姓を捨て養子に行きた
いという相談がありました。しかし、彼は道徳的に養子に行くという行為
は、罪なことだと勘違いしていて悩んでいました。

� その勘違いを３０分のコンサルタントで解いてあげたら、それだけで、迷
いが完全にふっきれて、養子に入り、いまでは、会社で活躍しながら、多
くの不動産を運営・管理しています。

� このように、素直に魂と会話しながら、自分の限界まで挑戦している人に
は、縁は向こうから勝手にやってくるものです。そういう人に、運命学上
の未来予知は必要ないのです。

90

ゾンビ型人間が増えている

� 魂との交流ができず、個性が死んでいるゾンビ型人間が
増えています。

� ２０代前半でゾンビ型人間になっている場合は、家庭環
境に原因があります。親から充分な愛情と自信を与えら
れなかったパターンが多いようです。

� ４０代でゾンビ型人間になっている場合は、自分の個性を
意図的に殺して、会社のルールに１５年以上自分を合わ
せてきたサラリーマンに多く見られます。給与をもらうた
めに、魂を殺してきたわけです。当然、会社の経営が厳
しくなれば、リストラの候補になるタイプです。

� ゾンビ型人間になってしまうと、リスクをとって行動するこ
とがありません。こうなったら、運命学の星の影響を見て
未来予知することは不可能になります。霊的な死の状態
の人に、未来予知は不要でしょう。
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自立した人生を生きることで魂
が発動していく

� これからの日本は、組織に依存しないで、自立し
た人生を歩むしか道はありません。個性を殺さな
いで、魂の叫びに素直に反応していくことがもっ
とも効率的な未来への準備になります。

� リスクをとって、積極的に人生を攻めの姿勢で生
きていくと、必要な縁は、向こうからやってくること
でしょう。そして、振り返ってみると、運命学の星
に影響されていたことを、あとから理論で整理で
きることでしょう。


